
Monitoraggio - Suggerimento
Verificare che non sia rimasto attivo l’hotspot sull’inverter, in caso sia rimasto attivo l’inverter non riuscirà 

a connettersi al portale di monitoraggio.

Premere il tasto menù       entrare in RETE, non deve esserci alcuna indicazione di Hotspot attivo.

In caso contrario procedere a disattivarlo.



➢ Nella schermata Impostazioni selezionare MODULO DI COMUNICAZIONE → CONFIGURA RETE

➢ Cliccare EFFETTUA LA SCANSIONE DEL CODICE QR  e scansionare il codice presente sull’etichetta dell’inverter

ViCare – Riassociazione del Wi-Fi da parte dell‘utente finale
L’utente finale può lanciare nuovamente la configurazione del Wi-Fi in autonomia dalla sezione 

IMPOSTAZIONI in ViCare.



➢ Una volta eseguita la scansione apparirà il numero seriale del modulo di comunicazione. Procedere con AVANTI

➢ Al passaggio successivo selezionare 3,5″ APPARECCHIO DI COMANDO

➢ Eseguire la procedura di attivazione dell’hotspot come indicato nelle note e selezionare AVANTI
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Per connettersi all’inverter attivare l’hotspot:

➢ Premere per 4 secondi il tasto OK fino alla comparsa della schermata di conferma di avviamento dell’hotspot dell’inverter

➢ Attendere per circa un minuto che l’hotspot si attivi fino alla comparsa della conferma a display ‘Pronto per il collegamento’

e proseguire con l’associazione tramite app ViCare
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➢ Selezionare il tipo di connessione scegliendo tra SENZA FILI (Wi-Fi) o VIA CAVO (LAN), appariranno tutte le reti 

disponibili a cui connettersi
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➢ Selezionare la rete a cui connettersi ed inserire la password. Attendere la comparsa della schermata di conferma di 

avvenuta connessione. 

Entro qualche minuto i dati di monitoraggio saranno nuovamente visibili; se le disconnessioni dalla rete sono frequenti

si consiglia di passare all’utilizzo di un cavo LAN.
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È possibile verificare lo stato della procedura anche dal display dell’inverter. Al termine della connessione verrà 

visualizzata l’indicazione SETUP WI-FI RIUSCITO. 

Dal menù principale è possibile verificare lo stato della connessione WLAN/LAN → COLLEGATO
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